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KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI
W POZNANIU

Poznan, 2016-08-12

77P-2380-66/2016

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamoOwienia publicznego

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI STWZ

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zaméwienia publicznego
na wykonanie robét budowlanych zwigzanych z remontem czeéci Pomieszczen dla Oséb Zatrzymanych
zlokalizowanych w budynku Komendy Miejskiej Policji w Koninie

Informuje!, ze do Zamawiajacego wptynely zapytania dotyczace treéci SIWZ. Zamawiajacy przytacza tresé
zapytan wraz z odpowiedziami

Pytanie nr 1:

Zgodnie z odpowiedzia Zamawiajacego na pytanie nr 9 z dnia 10.08.2016 r., drzwi D4 zostaly usuniete z
opracowania, takze z wykazu drzwi PDOZ, natomiast w przedmiarze robét budowlanych zamieszczonym rowniez
w dniu wczorajszym, zostaty one dodane w poz. 84, 108, 132, 156, 180, 204. Prosze o jednoznaczna odpowiedz czy
wycenia¢ drzwi zgodnie z przedmiarem, czy z odpowiedzig na pytania. Jezeli nalezy wyceni¢ z przedmiarem,
proszeg o zamieszczenie w/w drzwi w wykazie stolarki.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Drzwi D4 zostaty usunigte z opracowania oraz z wykazu drzwi PDOZ.

Pytanie nr 2:

Drzwi D6 wg przedmiaru po zmianach podano jako drzwi aluminiowe, natomiast wg opisu technicznego i wykazu
stolarki jako klasy ,C”, okleinowane od korytarza w kolorze ,wisnia” np. Pora Granit typ 1, prosze o wyjaénienie.
OdpowiedZ Zamawiajacego:

Drzwi D6 zgodnie z wykazem i opisem to drzwi kl. C np. Porta Granit typ I, natomiast drzwi D5 s3 typu
wieziennego.

Pytanie nr 3:

Poz. 58 przedmiaru skrzydta drzwiowe wewnetrzne, petne w okleinie drewnopodobnej kolor wi$nia - DZ1, brak
w zestawieniu drzwi PDOZ.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Z uwagi na wczeéniejszy podziat dokumentacji na dwie czesci (tom I i I} drzwi DZ1 byly zawarte w tomie |,
obecnie obie dokumentacje tworza jedng catos¢ i drzwi zostaty dodane do wykazu.

Pytanie nr 4:

Proszg o informacjg, czy umywalki, miski ustepowe nalezy wyceni¢ jako wandaloodporne ze stali nierdzewnej
czy zwykte ceramiczne?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Umywalki i miski ustepowe nalezy wyceni¢ jako zwykle ceramiczne.

Pytanie ar 5:
W zwigzku z odpowiedzig proszg o potwierdzenie, ze miski ustepowe nalezy zamontowaé na stelazu ze spluczka i
przyciskiem w $cianie? Jezeli tak, w pom. Nr 27 z uwagi na $ciane w zabudcwie dzielaca dwie toalety brak miejsca

na stefaze. Na projekcie graficznym pokazano toalety typu kompakt, ktére wystepuja tylko z przyciskiem w
sptuczce.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nalezy zamontowa¢ miski ustepowe wiszace na stelazu np. Koto Unit, telaz do wc wiszgcego 99391-000 (stelaz
waski) oraz obudowac do wysokosci 1,20, 2x ptytg kartonowo- gipsowa o szerokoéci max. 15 cm.

! podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwier publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zw.
dalej ,uPzp”
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Majac powyisze na uwadze Zamawiajacy dokonuje rowniez zmiany terminu sktadania ofert? na dzien

19.08.2016 r. godz. 11:00 oraz otwarcia ofert na dzier 19.08.2016 r., godz. 12:30.

W zwigzku z tym dokonuje nizej wymienionych zmian w tresci SIWZ:

1) pkt.IX.2 (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
Oferte nalezy ztozy¢ w nieprzejrzystym zamknietym opakowaniu/kopercie, ktéra powinna by¢ zaadresowana:
Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu, Sekcja ds. Zaméwieri Publicznych, ul. Dgbrowskiego 174,
60-838 Poznan, oznakowana nastepujqco: ZZP-2380-66/2016 ,Oferta - Remont PdOZ w KMP Konin”, Nie
otwierac przed dniem 19.08.2016 r., do godz. 12:30

2) pkt. IX.3 (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
Wykonawca moze zmieni¢ oferte pod warunkiem, ze Zamawiajqcy otrzyma pisemne powiadomienie
o wprowadzeniu zmiany przed uptywem terminu do sktadania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi
by¢ ztrzone wedtug takich samych zasad jak sktadana oferta tj. w zamknietym opakowaniu/kopercie oznakowanej
nast¢pujqco: ZZP-2380-66/2016 ,Zmiana oferty - Remont PACZ w KMP Konin”, Nie otwiera¢ przed dniem
19.08.2016 r., do gedz. 12:30. Koperta oznakowana na powyzszych zasadach zostanie otwarta podczas sesji
otwercia ofert wraz ofertq Wykonawcy, ktéry wprowadzit zmiane i zostang dotgczone do oferty.

3) pkt. X.1 (MIEJSCE I TERMIN SKLADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
Oferteg nalezy ztozy¢ do dnia 19.08.2016 roku, do godz. 11:00 w Komendzie Wojewddzkiej Policji w Poznaniu
Sekcji ds. Zamdwieri Publicznych, 60-838 Pozna#, ul. Dgbrowskiego 174, sekretariat.

4) pkt. X.2 (MIEJSCE I TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert odbedzie sie w dniu 19.08.2016 roku o godz. 12:30 w Komendzie Wojewddzkiej Policji w
Poznaniu Sekcji ds. Zaméwien Publicznych, 60-838 Poznan, ul. Dgbrowskiego 174, pok. nr 3.
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Wyk. w 1. egz., zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego

: podstawa prawna - art. 38 ust. 4 ustawy Pzp
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